

ERRATA da Portaria nº.: 7862/2016 de 21/06/2016

Nome: FLAVIO MARCELO DA SILVA NORONHA

Onde se lê: Período: 01/08/16 a 14/09/16

Leia-se: Período: 08/08/16 a 21/09/16

Publicada no Diário Oficial nº. 33.156 de 27/06/16**ERRATA da Portaria nº.: 335/2016 de 20/06/2016**

Nome: ALVARO ANTONIO DE CASTRO CAMPOS

Onde se lê: Período: 23/07/16 a 06/08/16 (15 dias)

Leia-se: Período: 23/07/16 a 05/09/16 (45 dias)

Publicada no Diário Oficial nº. 33.157 DE 28/06/16**Protocolo 980846**

**UNIVERSIDADE
DO ESTADO DO PARÁ**

PORTARIA**ADICIONAL DE INSALUBRIDADE**

PORTARIA Nº 1720/16, de 29 de junho de 2016.

CONCEDER aos servidores desta IES, em ralação abaixo, ADICIONAL DE INSALUBRIDADE - GRAU MÉDIO, a contar de 01.06.2016.

SERVIDOR	ID. FUNCIONAL
ANDRE SCHEIDEGGER LAIA	57217078-2
BRUNO VINICIUS DA COSTA SILVA	5924880-1
CLEIDE HELENA FERREIRA COENTRO	57196900-2
EDIANE DOS ANJOS LEÃO FRANCO	57205430-3
HELLEN CRISTHINA LOBATO JARDIM REGO	5924607-1
JÉSSICA MAYARA MARQUES BARBOZA IMBIRIBA	5924594-1
JOICE COSTA SANTOS	5924637-1
JOSE VILSON FERNANDES	55586552-3
JUSSARA DE SOUSA RIBEIRO BETTINI	5924584-1
LIDINEUSA MACHADO ARAUJO	5896926-2
MARIA CLAUDETE TRINDADE DA SILVA	5918706-1
MARIA DO PERPETUO SOCORRO DIONIZIO CARVALHO DA SILVA	5924597-1
RUI WANDERLEY MASCARENHAS JUNIOR	5918411-1
TATIANA MENEZES NORONHA PANZETTI	54182394-3
VALNEY MARA GOMES CONDE	57193347-1
JUAREZ ANTONIO SIMOES QUARESMA	
REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ	

Protocolo 980624**TERMO ADITIVO A CONTRATO****ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO:** 018/2014**Nº TERMO:** 02**CLASSIFICAÇÃO:** Outros**DATA DE ASSINATURA:** 29.06.2016**MOTIVO:** Prorrogação de Vigência

JUSTIFICATIVA: O presente instrumento tem como objeto a **prorrogação de vigência** do Contrato nº 018/2014, referente a cessão de uso de equipamentos e acessórios, com fornecimento de Kits para realização de Testes Hormonais dos tipos: PKU, NEONATAL, TSH NEONATAL, T4 LIVRE E TSH, ambos PARA SOROLOGIA EM MICROPLACA, a fim de atender as necessidades do LAPAP/CCBS/CAMPUS II, da Universidade do Estado do Pará, **por mais 12 (doze) meses, ou seja, pelo período de 30.06.2016 a 29.06.2017.**

INÍCIO DO TERMO: 30.06.2016**TÉRMINO DO TERMO:** 29.06.2017**VALOR DO TERMO:** xx**CONTRATADO****PERSONALIDADE:** JURÍDICA**NOME:** M B COMÉRCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA**(MB DO BRASIL)****LOGRADOURO:** Av. Júlio César, nº 3426,**BAIRRO:** Val-de-Cães,**CEP:** 66.617-420,**TEL:** (91)4005-8000,**FAX:** (91)4005-8007,**CIDADE:** BELÉM**UF:** PA**ORDENADOR****NOME:** JUAREZ ANTONIO SIMÕES QUARESMA**Protocolo 980376****DISPENSA DE LICITAÇÃO****TERMO DE DISPENSA DE PROCESSO LICITATÓRIO****Nº DA DISPENSA:** 017/2016**DATA DA ASSINATURA:** 30/06/2016**VALOR:** R\$ 1.008,98 (Mil e oito reais e noventa e oito centavos)**OBJETO:** aquisição de materiais de consumo para área da saúde.**FUNDAMENTO LEGAL:** ART. 24, II e V, da Lei 8.666/93.**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 74201.12.364.1448.8466**FONTE DO RECURSO:** 0102**ELEMENTO DA DESPESA:** 339030**CONTRATADO:** TOP LAB**ENDEREÇO:** Rua Visconde do Rio Branco, s/n, Centro, Curuçá/PA.**CEP:** 68.750-000**ORDENADOR RESPONSÁVEL:** JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA**Protocolo 980542****RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO****TERMO DE RATIFICAÇÃO****Nº DA DISPENSA:** 017/2016**DATA DA ASSINATURA:** 30/06/2016

O Reitor da Universidade do Estado do Pará/UEPA, no uso de suas atribuições legais, resolve RATIFICAR a Dispensa de Processo Licitatório para contratação da empresa **TOP LAB**, para aquisição de materiais de consumo da área da saúde, conforme especificações constantes no Termo de Referência e com fundamento no ART. 24, II e V, da Lei 8.666/93.

RUBENS CARDOSO DA SILVA

Reitor da Universidade do Estado do Pará, em exercício

Protocolo 980550**SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 1726/2016, DE 30 DE JUNHO DE 2016.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data da emissão da OB,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE CAMPUS DE INTERIORIZAÇÃO

Nome: JOELMA CRISTINA PARENTE MONTEIRO ALENCAR

Matrícula Funcional: 3240193/ 3

Valor: R\$ 1.500,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 122 1448 8465

Fonte: 0102

339036 - R\$ 1.500,00

Ordenador Responsável**CARLOS JOSE CAPELA BISPO****Pró - Reitor de Gestão e Planejamento.****Protocolo 980620****DIÁRIA****CONCESSÃO DE DIÁRIAS**

PORTARIA Nº 1724/16 DE 29 DE JUNHO DE 2016

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: ministrar disciplina pelo PARFOR.

ORIGEM: BELEM-PA

DESTINO: IGARAPE-AÇU-PA

NOME DO SERVIDOR: RENATO ALOIZIO DE OLIVEIRA GIMENES

CARGO: PROFESSOR AUXILIAR

ID. FUNCIONAL: 54196874-4

DATA INÍCIO: 24.07.2016

DATA TÉRMINO: 31.07.2016

QUANTIDADE: 07 e ½ (sete e meia)

PORTARIA Nº 1725/16 DE 29 DE JUNHO DE 2016

Fund. Legal: art. 145, § 1º e art. nº 146 da Lei n.º 5.810, de 24.01.1994.

OBJETIVO: acompanhar o Magnífico Reitor desta IES em reunião administrativa.

ORIGEM: BELEM-PA

DESTINO: MARABA-PA

NOME DO SERVIDOR: CARLOS JOSE CAPELA BISPO

CARGO: PRO - REITOR DE GESTÃO E PLANEJAMENTO

ID. FUNCIONAL: 57233040-1

DATA INÍCIO: 16.06.2016

DATA TÉRMINO: 16.06.2016

QUANTIDADE: ½ (meia)

GILVANIA MENDES SIROTHEAU CORREA

ORDENADOR

Protocolo 980626**OUTRAS MATÉRIAS****REABERTURA TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2016 (FASE DE PROPOSTA)**

OBJETO: Contratação de empresa especializada no ramo de engenharia civil para execução de obra de **CONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA DO CAMPUS VII - CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA/UEPA.**

REABERTURA**LOCAL:** SALA DO CONSUN, sito na Rua do Una nº 156, Bairro

Telégrafo, Belém/Pa.

DATA: 05/07/2016**HORA:** 09.00h

A Comissão.

Protocolo 980409

**SECRETARIA DE ESTADO DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL,
TRABALHO, EMPREGO E RENDA**

TERMO ADITIVO A CONVÊNIO**11º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 01/2010/SEAS**

Objeto: Prorrogação do prazo de vigência por mais 90 (noventa) dias e reprogramação de recurso.

Vigência: 01/07/2016 a 30/09/2016

Data de Assinatura: 30/06/2016

Valor: R\$ 703.756,53

Orçamento:

Funcional Programática: 87101.08.244.1443.8389

Natureza da Despesa: 3350.43

Fonte: 0107005688

Conveniente: Instituto Francisco Perez

Endereço: Av. João Paulo II, nº 106, bairro Dom Aristides, Marituba/PA, CEP 67.200-000

Telefone: (91) 3244-5714

Ordenador: Heitor Márcio Pinheiro Santos

Protocolo 980498

**FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO
SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ**

PORTARIA**PORTARIA Nº 749 DE 28 DE JUNHO DE 2016****O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIO****EDUCATIVO DO PARÁ,** no uso das atribuições que lhe foram

delegadas pelo Decreto Governamental de 18 de abril de 2016,

publicado no DOE 33.111 de 19 de abril de 2016, e Considerando

o disposto no artigo 199 da Lei 5.810, de 24 de janeiro de 1994.

Considerando o Ofício nº 241/2016/MP/PGJ de 11/-4/2016

Considerando o despacho do GRH de 27/06/16 e GEMPES de

28/06/16;

RESOLVE:**CEDER,** O servidor EDWALDO LOPES DA SILVA, matrícula nº

54187958/1, ocupante AGENTE ADMINISTRATIVO, lotada na

Fundação de Atendimento Socioeducativo do Pará - FASEPA,

para o Ministério público/Procuradoria Geral de Justiça, com

ônus para o órgão cedente, observando o reembolso mensal do

órgão cessionário, da remuneração do servidor, acrescido dos

valores dos encargos sociais, nos termos do art.4º, inciso II c/c

art.5º,§§1º, 2º e 3º do Decreto nº 648/2013. A contar no dia

01/07/2016 a 20/06/2017.

II- Esta Portaria entra em vigor a contar de 01 de julho de 2016.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

FUNDAÇÃ DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO PARÁ

SIMÃO PEDRO MARTINS BASTOS-Presidente da FASEPA**LICENÇA SAUDE**

PORTARIA Nº. 750 DE 29 DE JUNHO DE 2016

Servidor: JOSE MARIA DE LIMA MOURA

Laudo: 179757A/1

Matricula: 5637260/2

Cargo: MONITOR

Período: 23.05.2016 A 01.06.2016

LICENÇA ASSISTENCIA

PORTARIA Nº. 751 DE 29 DE JUNHO DE 2016

Laudo: 28258/2016

Servidor: ANA CLAUDIA OLIVEIRA AZEVEDO

Matricula: 54191635/1

Cargo: MONITOR

Período: 26.05.2016 A 24.07.2016

LICENÇA PRÊMIO